



基层党建工作

简报

(2022年第14期)

中共儋州市第三中学总支部委员会

2022年6月16日

保护饮用水源 预防溺水事件

——儋州市第三中学举办“保护水源与安全教育”宣传活动

针对近年来全国多地连续发生学生溺水身亡事故，为切实增强全体师生及家长的安全意识，保障学生生命安全，确保学生安全地度过炎热的夏季。同时，水为万物之源，万物之本，人们生活的一时一刻都离不开水。正是因为有了水，人类才会生存，世界万物才会生机盎然，千姿百态，丰富多彩。中国水资源总量居全世界第六位，但人均量却是全球的四分之一，也被称为全世界十三个贫水国之一。因此，作为公民，我们更加应该积极参与到珍惜和保护水资源的行动中来，在生活中节约每一滴水。

2022年6月15日下午，我校与松涛灌区管理分局联合，举办

“保护水源与安全教育” 宣传活动。



参加今天活动的有：松涛灌区管理分局陈伟彪（党委委员、副局长）、吴恒温（安全生产监督管理科科长）、杨瑞良（那大管理区主任），我校王君东（党总支委员、副校长）、陈开光（初中支部书记）、黎永（党政办主任）以及我校初一、初二年级全体班主任、学生约 1900 多人。德育室主任符兴华同志主持本次活动。



（▲参加活动的领导）



（▲学生代表初二（9班）吴晶晶发言）



(▲副校长王君东讲话)

(▲松涛灌区管理分局副局长陈伟彪致辞)



(▲陈伟彪副局长，王君东副校长给初二年级各班代表发放宣传册)

